



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Следственным отделом по г. Оха местный житель обвиняется в убийстве



20 ноября 2016 года в 11 часов 00 минут в следственный отдел по городу Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Шумская М.А.) поступило сообщение о том, что под окнами квартиры № 1 дома № 5 по ул. Энтузиастов в г. Оха обнаружено тело 54-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

ранее судимый за аналогичное преступление 32-летний местный житель. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в течение двух недель по вышеуказанному адресу компания, состоящая из 5 человек – хозяин квартиры, подозреваемый и три женщины, употребляли спиртные напитки. 19 ноября 2016 года хозяин квартиры показал, имеющийся у него травматический пистолет, из которого гости стали стрелять в квартире по стенам. Позже между подозреваемым и потерпевшей возник спор, возможно ли из данного оружия убить человека. Цена спора составляла 3 тысячи рублей. Подозреваемый подошел к женщине и произвел выстрел в голову, от чего последняя скончалась на месте. После этого труп потерпевшей вынесли на балкон и выбросили на улицу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1081863>